

山东省新闻简讯

山东省淄博市沂源县法轮功学员相隆岚被非法批捕

沂源县法轮功学员相隆岚，于2021年7月份，被不明真相的人举报，被非法关押在张店看守所，目前已被非法批捕。

沂源县鲁村法轮功学员郑敬华，今年已被非法判刑三年。

山东省安丘市法轮功学员高洪杰、孙玉芬绑架

山东省安丘市法轮功学员高洪杰、孙玉芬10月初被安丘市公安局绑架，详情待查。

山东省聊城市东昌府区法轮功学员孙玉斌被绑架

2021年10月13日，山东省聊城市东昌府区法轮功学员孙玉斌（男，70多岁），在财干路贴真相不干胶时，被香江派出所绑架，晚7点被非法抄家，抢走了大法书、电脑等。详情待查。

山东省潍坊市高密市法轮功学员周晓玲遭绑架

山东省潍坊市高密市法轮功学员周晓玲，女，10月18日被绑架，详情待查。

山东省安丘市法轮功学员宿宝丽、田瑞霞被绑架

山东省安丘市法轮功学员宿宝丽、田瑞霞于10月11日被安丘市公安局的警察绑架。

山东省青岛市平度市云山镇王美香、李美娟被劫持到看守所

山东青岛平度市云山镇东柳圈村法轮功学员王美香、李美娟，10月14号被平度市“610”公安局劫持到普东看守所迫害。◇



山东日照市杨洁、韩公英被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省日照市法轮功学员韩公英、杨洁9月17日被五莲县人民法院非法开庭，二人运用法律为自己作无罪辩护。面对杨洁的质问，庭长匆忙宣布休庭。五莲县法院10月13日非法判杨洁、韩公英一年零六个月，勒索罚金五千元。

韩公英（女，70岁左右）、杨洁（女，40岁左右）2020年4月9日在大集上讲真相救人，被日照市东港分局国保警察、泰安路派出所警察绑架至派出所，随后威逼韩的儿子、杨的丈夫办理了“取保候审”手续，二人于当晚回家。

2021年4月，日照市东港分局国保警察非法延长取保候审，声称要移交检察院继续迫害。6月，杨洁、韩公英接到电话通知：已经被非法起诉到日照市五莲检察院。

9月17日，五莲县法院非法开庭。杨洁当庭揭露办案警察刑讯逼供，他们追问谁打的？审判长说打人是不可可能的，杨洁说出警察名字后，他们又说你现在说晚了，不要说了。审判长又蛮不讲理地问杨打了哪儿？为什么不上医院？当看到断断续续的播放韩公英的笔录过程的视频时，杨洁听到国保警察于京涛高声呵斥她的声音在视频上被录了下来，杨洁于是当庭指认出来，他们不得不不用杨的笔录视频作为犯罪依据。杨洁控诉警察刑讯逼供，不承认所谓诬陷，被迫给抹掉了。

韩公英、杨洁的自我辩护，经常被法官无理打断。韩、杨二人运用法律为自己辩护没犯罪，据理力争。他们把法轮功真相资料放在杨洁面前，杨说要求读一读小册子的内容，庭长说不可能让你读的。杨洁说那我不承认这是犯罪的证据。

到最后陈述阶段，杨洁刚说几

句，庭长就打断她，说不用说别的，就说你有罪无罪。杨洁说运用刑法300条给我定罪属于适用法律不当，邪教的法律界定是什么，国务院和公安部公布的十四个邪教并没有法轮功。我们到底破坏了哪一条法律的实施，破坏的步骤是什么，造成怎样的社会危害？庭长说早晚会给你拿出来的，然后匆忙宣布休庭。

9月28日杨洁被绑架至日照市看守所非法关押。10月13日的非法宣判时，杨洁是在看守所内通过视频连接到五莲县法院的开庭现场的。据称，由于韩公英曾经于2017年12月因罹患胃癌在日照市医院做过手术，法院对韩公英做出监外执行的决定。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团发动和维持的这场群体灭绝性的迫害，给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时，这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗，也使中国社会的道德越发沦丧。所有的中国人都是这场迫害的受害者，希望有关部门、有关人员选择善良，尽快从中共江泽民集团的操纵中解脱出来，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。试想一想：做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，可不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？◇

信仰无罪 停止迫害

原山东省地方铁路公安局局长李卫东被查

【明慧网】据二零二一年六月二十一日山东消息，李卫东，原山东省地方铁路公安局党委书记、局长监察长，涉嫌严重违法违纪，目前正接受纪律审查和监察调查。

李卫东，男，汉族，一九五六年八月出生，江苏邳州人，一九九八年五月任山东枣庄市公安局薛城区分局局长；二零零一年六月任枣庄市公安局副局长，滕州市公安局局长；二零零九年六月任枣庄市维稳办常务副主任，枣庄市公安局副局长；二零一一年一月任山东省地方铁路公安局中共党委副书记、政委；二零一三年七月任山东省地方铁路公安局局长、督察长；二零一七年三月退休。

多年来李卫东一直在公安部门任职，多次参与迫害法轮功学员。早在二零零一年，滕州市公安局就被评为“同法轮功斗争先进集体”，可见其迫害法轮功学员是何等卖力。部份迫害案例列举如下：

二零零三年农历十二月二十九日，滕州市法轮功学员赵洪霞姑嫂二人，在西岗矿区向世人讲真相发真相资料时，遭恶人举报，被滕州市公安局“六一零”办公室主任王其绑架，滕州市六一零对外封锁消息。王其安排给赵洪霞戴上脚镣、手铐，白天黑夜不让打开，吃饭也不打开，大小便犯人帮助，也不打



开。二十九天没梳头洗脸，更谈不上换衣服。赵洪霞于二零零四年三月二日被劫持去济南劳教迫害。

二零零四年二月初，师专老师张鹏因发法轮功真相资料被枣庄市公安局“六一零”劫持后又进行抄家。他六十来岁的老母亲——全国模范教师于英章也被绑架，母子同时被非法拘留。

二零零四年二月十六号，枣庄市峰城区法轮功学员勒志华因发真相光盘被公安局“六一零”劫持。同期，滕州市法轮功学员赵红霞等五名法轮功学员在散发真相材料时被绑架。

二零零五年七月十九日下午，滕州市法轮功学员小董在将庄矿上班，遭到滕州市国保大队绑架。

二零零六年，法轮功学员党秀丽，女，四十三岁，滕州市城东第四中学教师，在高考期间监考，考试完后给参加高考的学生讲真相，被不明真相的学生家长举报，于六月十二日晚六时左右被枣庄市恶警绑架并非法抄家，大法书籍等被抄走。非法抓捕是由滕州市和枣庄市

的警察执行的。

枣庄市市中区五十二岁的法轮功学员徐德存女士，二零零二年四月被绑架到派出所后，被迫流离失所八年，二零一零年四月底回家照顾儿子和年迈的婆婆，又被绑架、非法劳教二年，二零一二年出劳教时所感觉浑身无力，疑在食物中被下毒，二零一三年新年后出现不能吃东西症状，同年九月一日在严重状态下，被家人送入枣庄市市立医院。医院调取医保信息后，开始不想收留，后来医生问徐家属：“患者是否有信仰？如果是炼法轮功的，就按炼法轮功的下药”。九月六日早五点被送入重症监护室，在入监护室过程中，徐德存不断高喊：“法轮大法好！真善忍好！”一分多钟后，医生出来宣布徐德存“脑死亡”。

无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。恶报不是我们愿意看到的，但报应体现的是天理公道的威严，同时，也给更多世人以警示。不被利益与权欲驱使，不被邪恶与魔鬼所利用，坚守人性中的善良与正义，虽然行路艰难，却永远都是人应该遵守的准则。也只有这样，才能谈得上真正保全自己！◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？